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Εξασφαλίστε εγγυημένη προστασία από
ασθένειες το φθινόπωρο
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Γιατί να επιλέξετε το πακέτο Lamador® – Impuls® Super από τη Bayer;

Ποια είναι τα οφέλη και τα τεχνικά πλεονεκτήματα του πακέτου Lamador® + Impuls® Super

Μέγιστη προστασία της καλλιέργειας από ασθένειες το φθινόπωρο.
Ευρύ φάσμα ελεγχόμενων ασθενειών που μεταδίδονται από σπόρους, έδαφος και σπόρια.
Φυσιολογική επίδραση στην καλλιεργούμενη καλλιέργεια, που εκφράζεται σε υγιή, καλά διακλαδιζόμενα
φυτά με ισχυρά ανεπτυγμένο ριζικό σύστημα και ανθεκτικότητα σε περίπτωση πάγου.
Ευελιξία στην εφαρμογή του Impuls® Super.
Το φυτό που επεξεργάζεται με Lamador® προστατεύεται από κρυφή και ακάλυπτη τίλλια, χιονόμυκητα και
φυμάτωση ριζών από Fusarium.
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Το φυτό που επεξεργάζεται φυλλικά με Impuls® Super προστατεύεται από στίγματα ματιών, σκωριές,
αληθινή σήψη και άλλες ασθένειες.

Οικονομικά πλεονεκτήματα του πακέτου Lamador® + Impuls® Super

Λαμβάνετε την προσφορά πακέτου σε καλύτερη τιμή από ό,τι αν αγοράσετε τα δύο προϊόντα ξεχωριστά.
Κατά την αγορά 5 πακέτων Lamador® + Impuls® Super, λαμβάνετε ένα μπόνους 5 L από Impuls® Super.

Ποια είναι τα πλεονεκτήματα του Lamador®;

Το Lamador® είναι ένα αποδεδειγμένο προϊόν επεξεργασίας σπόρων με εξαιρετικό έλεγχο ασθενειών που
μεταδίδονται από σπόρους και έδαφος.
Προστατεύει τα φυτά από τίλλιες, φυμάτωση ριζών από Fusarium, χιονόμυκητα, ραβδώσεις φύλλων,
δικτυωτή κηλίδα κ.λπ.
Αυξάνει την ανθεκτικότητα στην ξηρασία λόγω ενός πιο ισχυρού ριζικού συστήματος.
Βελτιωμένη φυσιογνωμία του φυτού – ευρύτερα φύλλα και μεγαλύτερη διάμετρος του βλαστού.
Αυξημένη ανθεκτικότητα στην κατάκλιση και στον πάγο – συντομευμένο μεσοκότυλο.
Ομοιόμορφη βλάστηση, καλά διακλαδιζόμενο έρμα και υγιή φυτά.

lamador bayer

Γιατί να βασιστείτε στο Impuls® Super;

Το Impuls® Super έχει χαρακτηριστική εξαλειπτική δράση έναντι των παραγόντων των σκωριών, των
στιγμάτων ματιών, της αληθινής σήψης και άλλων ασθενειών.
Το προϊόν χρησιμοποιείται κατά ανάγκη και μπορεί να συνδυαστεί με άλλα προϊόντα προστασίας των
φυτών.
Εφαρμόζεται έγκαιρα και, ελλείψει ασθενειών, η εφαρμογή του μπορεί να αναβληθεί.
Έχει προληπτική, θεραπευτική και εξαλειπτική δράση.
Πετυχαίνετε οικονομική αποδοτικότητα και απόδοση της επένδυσης.
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